



Obțineți **ajutor** potrivit **familiei dvs.**

Srijinul guvernamental cu costurile de îngrijire a copiilor vă poate ajuta să jonglați între muncă și viață.



Și mai mult sprijin pentru îngrijirea copiilor pentru părinții care lucrează

Alături de ofertele existente pentru copiii de 3 și 4 ani, guvernul extinde sprijinul pentru îngrijirea copiilor, astfel încât să fie accesibil pentru și mai mulți părinți care lucrează.

Aprilie 2024	Septembrie 2024	Septembrie 2025
Pentru familiile eligibile care lucrează în Anglia. Fiecare părinte care câștigă cel puțin echivalentul a 16 ore / săptămână din salariul minim național, dar sub 100.000 GBP venit net ajustat / an.		
15 hours childcare timp de 38 de săptămâni pe an (până la 570 de ore) pentru copiii de 2 ani	15 hours childcare timp de 38 de săptămâni pe an (până la 570 de ore) pentru copiii cu vârste cuprinse între 9 și 23 de luni	30 hours childcare timp de 38 de săptămâni pe an (până la 1.140 de ore) pentru copiii de la 9 luni până la vârsta școlară

Cum rămâne cu îngrijirea copiilor înainte și după școală?

Dacă sunteți eligibil pentru Tax-Free Childcare sau pentru Universal Credit Childcare, puteți utiliza asistența pentru a vă ajuta să plătiți pentru îngrijirea copiilor înainte și după școală, cunoscută și sub numele de "wraparound childcare".

Aceasta include furnizarea regulată înainte și după școală, care se desfășoară de la 8am până la 6pm sau mai târziu, fie pe un site școlar, fie într-un alt cadru local.

Pentru a sprijini mai multe familii care lucrează, din septembrie 2024, părinții copiilor de școală primară din Anglia se pot aștepta să vadă o creștere a „wraparound childcare”.

Pentru a afla mai multe, discutați cu școala copilului dumneavoastră sau cu Family Information Service al autorității locale.

Obțineți ajutor pentru plata îngrijirii copilului

Costurile de îngrijire a copiilor pot pune presiune asupra bugetelor familiilor, dar sprijinul guvernamental existent disponibil acum vă poate ajuta cu:

15 hours childcare pentru toate familiile din Anglia cu copii de 3 și 4 ani pentru 38 de săptămâni pe an.

30 hours childcare pentru părinții eligibili care lucrează în Anglia cu 3 și copii de 4 ani timp de 38 de săptămâni pe an.

Tax-Free Childcare: părinții eligibili care lucrează cu copii în vârstă de 11 ani sau mai puțin pot primi până la 2.000 de lire sterline pe copil în fiecare an pentru costurile de îngrijire a copiilor sau până la 4.000 de lire sterline pentru copiii cu dizabilități cu vârsta de 16 ani sau mai puțin.

Universal Credit Childcare: părinții eligibili care lucrează în Marea Britanie pot solicita înapoi până la 85% din costurile lor de îngrijire a copiilor cu vârste cuprinse între 0 și 16 ani. În plus, părinții eligibili pot accesa fondurile Universal Credit în avans, ajutându-i pe cei care încep un loc de muncă sau măresc orele de lucru.

Și știați că..?

- Puteți utiliza orele 15/30 alături de alte scheme de îngrijire a copiilor, cum ar fi Tax-Free Childcare sau Universal Credit Childcare.
- Puteți utiliza orele pentru până la doi furnizori diferiți pe zi, iar orele pot fi acceptate la o varietate de furnizori de îngrijire a copiilor, inclusiv creșe, îngrijitori și grădinițe.
- Unii furnizori vă vor permite să vă "întindeți" orele pe tot parcursul anului, folosind mai puține ore pe parcursul mai multor săptămâni, oferindu-vă mai multă flexibilitate.
- Dacă aveți un copil nou, puteți solicita online alocația pentru copii. Vizitați **gov.uk/child-benefit** pentru a afla mai multe și pentru a aplica.
- Puteți găsi evenimente de familie gratuite și accesibile în apropierea dvs. utilizând harta Help for Households la **bit.ly/h4hmap**.
- Puteți afla mai multe despre sprijinul financiar mai larg căutând **Help for Household**

Ce trebuie să faceți în continuare

<p>Vizitați childcarechoices.gov.uk pentru a verifica pentru ce ajutor ați putea fi eligibil, acum și în viitor, și când să aplicați cel mai bine</p>		
15/30 hours childcare	Tax-Free Childcare	Universal Credit Childcare
<p>Urmați pașii de pe gov.uk pentru a obține codul de îngrijire a copilului până la 31 martie pentru ca copilul dvs. să înceapă îngrijirea copiilor de la 1 aprilie; până la 31 August pentru a începe de la 1 septembrie; sau până la 31 decembrie pentru a începe de la 1 ianuarie, după ce copilul a împlinit vârsta relevantă.</p>	<p>Urmați pașii de pe gov.uk pentru a crea un cont Tax-Free Childcare</p>	<p>Căutați Universal Credit Childcare Costs pentru a vă verifica eligibilitatea</p>
<p>Dacă nu ați folosit un furnizor childcare înainte sau doriți să îl schimbați, găsiți-l pe cel potrivit pentru dvs. și verificați dacă oferă 15/30 childcare</p>	<p>Dacă aveți mai mulți copii eligibili, creați un cont pentru fiecare copil</p>	<p>Contactați-vă instructorul de lucru cu privire la opțiunile dvs.</p>
<p>Dați codul dvs. furnizorului childcare</p>	<p>Suplimentul guvernamental este apoi aplicat depozitelor făcute pentru fiecare copil, nu pentru gospodării</p>	<p>Verificați la autoritatea locală dacă ați putea fi, de asemenea, eligibil pentru forme suplimentare de sprijin guvernamental</p>
<p>Reconfirmați-vă detaliile la fiecare trei luni în contul dvs. gov.uk pentru a continua să primiți sprijinul guvernamental</p>		

Scanați codul QR sau căutați **Childcare Choices** pentru a afla mai multe.

